

На утилизацию промышленных отходов в Усолье-Сибирском и Свирске из областного бюджета планируется выделить 62 млн. рублей

Областную государственную программу по утилизации промышленных отходов в Усолье-Сибирском и Свирске планируется внести на рассмотрение Законодательного собрания области к июню 2008 года.

Как сообщила заместитель директора департамента охраны окружающей среды и недропользования Иркутской области Нина Абаринова, 14 апреля состоится заседание областного экспертного совета, на котором эта программа будет заслушана.

В четверг комитет ЗС по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве заслушал информацию о разработке мероприятий по ликвидации загрязнения мышьяком территории Свирска. Нина Абаринова рассказала, что этот вопрос был рассмотрен на заседании Правительства РФ и изучен в пяти министерствах. Все они дали положительное заключение, ответственность за решение этого вопроса возложена на Федеральную службу по экологическому, технологическому и атомному надзору РФ.

По итогам работы на федеральном уровне принято два решения. Первое – Иркутская область включена в программу Всемирного банка по ликвидации последствий загрязнений прошлых лет. Второе – при содействии бывшего депутата Госдумы Сергея Дубровина Иркутская область направила документы в Федеральное агентство по промышленности РФ и также получила положительное решение.

На региональном уровне в 2007 году была проведена научно-исследовательская работа. Результаты этой работы свидетельствуют о том, что в семи водозаборных скважинах в Свирске мышьяк отсутствует. Но опасность заражения источников воды по-прежнему высока. Иркутский государственный технический университет, занимавшийся научно-исследовательскими работами, предлагает несколько вариантов ликвидации загрязнения, например, путем захоронения отходов в специальном могильнике.

По предварительным оценкам, стоимость проектных работ составляет 62 млн. рублей. Нина Абаринова отметила, чтобы получить из федерального бюджета средства на ликвидацию загрязнения мышьяком территории Свирска в размере 1 млрд. рублей, область должна профинансировать порядка 10% от стоимости работ.

Глава комитета ЗС Геннадий Нестерович сказал, что именно благодаря депутатам Законодательного собрания Иркутской области этот вопрос получил такое развитие. Он положительно оценил итоги работы департамента охраны окружающей среды и недропользования Иркутской области. И сказал, что комитет по законодательству о природопользовании, экологии и сельском хозяйстве будет держать этот вопрос на контроле.

Автор: Эльвира Болотова © Парламентский вестник Приангарья ЭКОЛОГИЯ, ИРКУТСК 4947
09.04.2008, 19:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=44780> Bytes: 2463 / 2463 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

